11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 69

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2009 17:25:57

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaga: 08.01.2009 17:30:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71016/answer/71017




YBaxkaeMuiii AHaATONIKM! ITO ONACHO, X He TOJIBKO II0 TOMY YTO 9TO IIyCcTas TpaTa feHeT, CKOJIbKO
I0TOMY, 4TO BEI mOTEpsieTe mparoneHHOe BpeMs, KOTOpOe MOTJIA OBl IOTPATUTh Ha JiedeHue
MO4YeKaMeHHOU 00e3HU Y I'paMOTHOTO yposora. He mokymaiiTe 3Ty 6yTodhopuio, Iydile MOTPaTHE
IEeHbI'Y Ha XOPOILIero CIelyanrucTa B ypoJIoTuu. Yaaun!



